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PewwnTte 3agayy u Hanuwure E@

oTBeT

Nnowapnb pomba paBHa
npousBeaeHUIO KBagparTa ero
CTOPOHbLI Ha CUHYC ero yrna. C gpyrou
CTOPOHbLI, NfioWwaabL pomba paBHa

npouniseneHnro ero oCHOBaHuUA Ha

BbICOTY, ONYLLEHHYIO Ha 3TO
ocHoBaHue. [lo3aToMy ecrnu CTOpoHa
pomMmb6a paBHa a, TO a” esin30°=2a.
[Mo3TOMY a = 4. S=24=8,




ElM ; PewuTe 3aA4a4y U HarmuunTe
Ex oTBeT

Nnowaab pombdba paBHa
NosIOBMHE NPOU3BEeAEeHUS

ero auaroHaneu. loatomy
$=0,5-4 -12 =24,




PewwnTte 3agayy u Hanuwure E@

oTBeT
E

Nnowaab pombdba paBHa
NnosyioBUHe npon3sBeneHus
ero gnaroHanem,

cregoBaTesribHO
$=0,5a0-12=18,rae a —
NCKOMada anaroHanb.
[loaToMy a = 3.




ElM ; PewuTe 3aA4a4y U HarmuunTe
s oTBeT

[lnowaab pomba paBHa
NoNoBMHE NpousBeneHus

ero auaroHanen. lyctb
MeHbLUaA U3 guaroHaneun

paBHa g, Toraa oonbLias
paBHa 3a.
CnepoBartenbHo,S =0,5 a - 3a
=6 NMo3TomVv 2=2




PewwnTte 3agayy u Hanuwure E@

oTBeT
=

NMnowaab napannenorpamMmma
paBHa Npon3BeAeHUIo ero
OCHOBaHM A Ha BbICOTY,
onyweHHYH Ha 3TO OCHOBaHuUe.

[lyCcTb BbICOTbI paBHbI
COOTBETCTBEHHO a U b.
TormaS=5:-a=10-b = 40.
[MloaTomy a =8, b =4. bonbLuas
BbICOTAa baBHA 8.




ElD NCTOUYHUKM:

https://ak8.picdn.net/shutterstock/videos/9070568/thumb/1.ipg
http://dietkremlin.ru/img/ege1211.png
https://avatars.mds.vandex.net/get-pdb/1058492/d0490321-0646-4023-9372-9¢c229b
1b06aa/s1200

LLlabnoH aBTOPCKUM

ABTOpa TexHonorn4yeckoro npuema I.O.ActBauarypoBa
http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj

MK Ne2 Co3gaHne aHMMMPOBAHHOM COPOOHKM C yaarleHUEM

« Pewy ElM9»: matematuka. E['9-2019:3agaHns,0TBETHI, pelueHna. Obyyatowas
cuctema Amntpua lNywimHa https://math-ege.sdamgia.ru/test?theme=102




